

汾酒 2020庚子年
封藏大典将如期举行

2016年—2019年,汾酒通过举办4届封藏大典,以庄重神圣的仪式,抒发对历史的敬重和对时代的感恩,成为中国白酒“封藏”仪式与“封藏精神”的先行代表。

2020年9月28日,汾酒2020庚子年封藏大典将在山西省汾阳市杏花村汾酒职工活动中心体育场举行。活动主题“敬天、爱人、传承”主题,展现中国传统白酒生产工艺“道法自然、天人合一”的庄严与神秘,传递汾酒对酒文化和服务战略的全新思考。

强体验、大联动
旺季品销势能?

万家团圆中秋,普天同庆迎国庆。国台酒业围绕双节同至,家国同庆,以“大国酱香家国共享”为主开园,黄金国大联动系列品销活动,持续推动国台酒走进消费者的生活中,拉动旺季销售助力国台下半全年全力奔跑。

8月中旬以来,国台健康庆典酒中国行先后走遍广东、福建、河南、山东、贵州、四川等重点市场,场场爆满,人气十足。其中不乏诸如在门店、东莞等地800余人以上的规模品销会。

频次高、范围广,人气旺,短时间内组织全国范围大联动,集中式引爆、主推旺季销售氛围。

首次“散天”,敬畏天地自然赋予汾酒的好山好水,从6000年汾酒的文化起源谈起,讲述汾酒动人的品牌故事。今年重点将以“匠”为核,追根溯源,再现掌控汾酒历史渊源和始祖地位的“酒礼制”。

其次“爱人”,君子怀仁,善待别人就是善待自己。汾酒作为一个负责任的大型国有企业,一直积极响应国家号召实践公益,努力做好社会责任,为致敬祖国上下一心的伟大抗疫,汾酒今年将“爱”为基调,展现疫情环境下汾酒的大爱无疆,以敬英雄的家国情怀和精神,酿制出好汾酒。

第三“传习”,作为中华白酒文化的代表,汾酒拥有6000年酿造史,1500年谷酒史、800年蒸馏史和300年品牌史,充分展现了中国酒文化的精髓,是三晋人民的智慧结晶和劳动创作。汾酒的酿造技术传承优良的祖先传统,以独树一帜的高品质,成就“国酒之源、汾酒文化之根”。同时,保留着古老酿酒的汾酒更是厚重历史文化的鲜活载体。今年将重点以“匠”为主角,以酒入心,真实展现大国酿酒工人、技师班组、酿酒大师的情怀和神韵。

汾酒大典作为白酒行业的特色传统,已经成为名酒企业的年度盛举。拥有文化、品质优势的汾酒,为何总能在一片雷同中每年都有新花样?

这是因为,一年一度的汾酒封藏大典,是展示汾酒品牌形象、诠释文化内涵的重头戏,更是继续见证“汾酒速度”的经典时刻。以“品质主义”和“艺术至上”奔跑的汾酒,一直在力图唤起大家深藏心中的对天的敬畏、对自然的感恩、对先祖的追思以及对文化的尊重,让人们感受到一次跨越千年,沟通古今、领略中华优秀传统文化魅力的精神之旅,唤醒文化的认同感和自豪感。

过去四年,带有浓郁仪式感的汾酒封藏大典,见证了汾酒的跨越式发展。2020庚子年汾酒封藏大典,同样也备受足量惊喜,等待八方来客相约杏花村,再次见证“汾酒速度”。

2020年上半年,汾酒实现营业收入69亿元,同比增长7.8%,实现净利润16.05亿元,同比大增33.05%。在遭受新冠疫情负面影响的上半年,汾酒逆势跑出了加速度。(企宣)

河南省酒业协会
祝贺蔡洪坊酒业进入
豫酒十强

在近日召开的2020年全省白酒转型发展工作推进会上,河南蔡洪坊酒业有限公司被评为“2019年河南省白酒转型发展十强企业”,河南省酒业协会向李华伟董事长及全体员工表示热烈的祝贺!

自李华伟董事长入驻蔡洪坊酒业以来,加快实施转型发展战略,夯实基础设施建设,使厂区面貌焕然一新,率先成为国家AAA级旅游景区,狠抓产品质量体系建设,建立健全了以“天文化名片”、“蔡洪坊手稿”为核的产品矩阵,围绕市场做文章,形成了以新蔡为核心,辐射豫东南市场全面发力,使蔡洪坊酒业成为豫酒转型发展中的一匹“黑马”。

如今,面对经济发展的诸多不确定和不稳定因素,豫酒发展面临的形势更加严峻,河南南酒协全力支持蔡洪坊酒业的发展,也希望要在众多消费者耳熟能详的品牌和产品中占得一席之地,没有过硬的实力当然不行。那么,毛铺年份匠养的底气,到底在哪?

差异化市场占位 不可小觑

如今,消费者更想要“喝好酒”,不仅要兼顾更口感、更佳品质,还要能饮后



双节同庆旺季到 国台备战劲正酣

随着白酒消费场景逐渐恢复,白酒消费旺季到来如何补救疫情影响下“遗失的上半季”,大好旺季劲销战,抢抓市场份额,以保证年度目标的实现,成为企业和酒友们的一场大考。

“淡季做市场,旺季做销量”。上半年,贵州国台酒业股份有限公司以“线上春交会+区域落地招商”的组合拳,进一步巩固了全国化的市场基础,延续了“酱酒持续热,国台会更火”的行业级现象。自8月15日以来,国台态势开启“大国酱香·家国共享”全国动作风暴,截至9月15日,已经举行了184场国台健康饮酒中国行规模品鉴会,各区域市场再次掀起国台热闹氛围。到9月底,还有233场陆续密集式开展。

强体验、大联动
旺季品销势能?

万家团圆中秋,普天同庆迎国庆。国台酒业围绕双节同至,家国同庆,以“大国酱香家国共享”为主开园,黄金国大联动系列品销活动,持续推动国台酒走进消费者的生活中,拉动旺季销售助力国台下半全年全力奔跑。

首先“散天”,敬畏天地自然赋予汾酒的好山好水,从6000年汾酒的文化起源谈起,讲述汾酒动人的品牌故事。今年重点将以“匠”为核,追根溯源,再现掌控汾酒历史渊源和始祖地位的“酒礼制”。

其次“爱人”,君子怀仁,善待别人就是善待自己。汾酒作为一个负责任的大型国有企业,一直积极响应国家号召实践公益,努力做好社会责任,为致敬祖国上下一心的伟大抗疫,汾酒今年将“爱”为基调,展现疫情环境下汾酒的大爱无疆,以敬英雄的家国情怀和精神,酿制出好汾酒。

第三“传习”,作为中华白酒文化的代表,汾酒拥有6000年酿造史,1500年谷酒史、800年蒸馏史和300年品牌史,充分展现了中国酒文化的精髓,是三晋人民的智慧结晶和劳动创作。汾酒的酿造技术传承优良的祖先传统,以独树一帜的高品质,成就“国酒之源、汾酒文化之根”。同时,保留着古老酿酒的汾酒更是厚重历史文化的鲜活载体。今年将重点以“匠”为主角,以酒入心,真实展现大国酿酒工人、技师班组、酿酒大师的情怀和神韵。

汾酒大典作为白酒行业的特色传统,已经成为名酒企业的年度盛举。拥有文化、品质优势的汾酒,为何总能在一片雷同中每年都有新花样?

这是因为,一年一度的汾酒封藏大典,是展示汾酒品牌形象、诠释文化内涵的重头戏,更是继续见证“汾酒速度”的经典时刻。以“品质主义”和“艺术至上”奔跑的汾酒,一直在力图唤起大家深藏心中的对天的敬畏、对自然的感恩、对先祖的追思以及对文化的尊重,让人们感受到一次跨越千年,沟通古今、领略中华优秀传统文化魅力的精神之旅,唤醒文化的认同感和自豪感。

过去四年,带有浓郁仪式感的汾酒封藏大典,见证了汾酒的跨越式发展。2020庚子年汾酒封藏大典,同样也备受足量惊喜,等待八方来客相约杏花村,再次见证“汾酒速度”。

2020年上半年,汾酒实现营业收入69亿元,同比增长7.8%,实现净利润16.05亿元,同比大增33.05%。在遭受新冠疫情负面影响的上半年,汾酒逆势跑出了加速度。(企宣)

重体验、强互动
品销会形式多样

旺季伊始,除了活动频次高、联动性强,国台的品销会在体验内容和活动形式上更侧重于推出新,强化与消费者的互动体验。

据介绍,国台今年一直在大力实施“知识品智品质,文化培育消费”的品牌推广工程,将产品品质推广、消费者培育、消费场景构建与市场营销相结合。在常规的品鉴体验之外,国台品销会将通过对比盲品、专业品酒师讲解,将国台所

产品品质深入人心。同时,植入大健康产品“一桌红”模式,强化品酒、品茶、品水,通过讲好“宴中共大健康的课、做好三品体验”。

此外,除了常规的订货会、品鉴会外,国台还跨界联合高尔夫俱乐部、车友会等,对品鉴会形式进行升级,通过健康生活新理念与高端消费人群进行对接。

除了品销会之外,国台酒还有一大抓手——“大国酱香·醉美国”,走进国台酒厂的体验之旅。据统计,2020年初至8月底,国台酒业接待回游团队1645批次,共计3万余人。如何“体验游”,才能不流于形式,在酒旅融合的过程中让消费者获得独一无二的国台体验?

据介绍,国台今年还推出了“大国酱香·名企共享”,让国台好酒走进名企活动,以及“大国酱香·盛世封藏”等活动,自创了一套品酒组合拳,厂商一起精耕细作,力争区域是的放量增长。

其一,创新健康产品组合营销,配齐

大健康礼包。国台发挥大健康产品矩阵的重要节点,国台还将持续策划和组织主题化的醉美国定制品鉴会。

倡导的“健康饮酒、饮健康酒、饮酒健康”的理念,来自茅台台镇的更健康的正宗大曲酱香型白酒”的理

念和来自茅台台镇的更健康的正宗大曲酱香型白酒的品鉴会。

牌力。据了解,围绕旺季销售和封藏大典的重要节点,国台还将持续策划和组织主题化的醉美国定制品鉴会。

通过逛产区,看实力、见工艺,喝老酒,让消费者近距离感受国台,位于茅台的核心产区,具有国台酒业、国台酒庄、国台酒文化三大基地;在万吨酒库品尝真实年份的陈年老酒;在酿造车间见证酱酒传统酿造技艺以及国台创新的行业首条机械化生产线;在国台体验馆亲

身调制酱香白酒……

对于经销商而言,“一桌红”模式,通过讲好“宴中共大健康的课、做好三品体验”。

通过讲好“宴中共大健康的课、做好三品体验”。

通过讲好“宴中共